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Решения к задачам
Решение к задаче 1.
Путь туда и обратно по озеру будет длиться 120/10 + 120/10 = 24 часа, тогда как по реке это

будет 120/12 + 120/8 = 25 часов. Поэтому добираться быстрее по озеру.

Решение к задаче 2.
Пусть m - масса каждой из частей бруска, 1 и 2 1 2/   - их плотности. Тогда части бруска

имеют объемы 1/m  и 12/m  , а весь брусок массу 2m и объем 13 /m  . Средняя плотность
бруска
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Отсюда находим плотности частей бруска:
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   кг/м3.

Решение к задаче 3.
Так как ответ необходимо дать в см3 , то толщину пачки выражаем в см
h = 0,50 дм = 5см.

Объем всей пачки равен V S h  ,тогда 1
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Решение к задаче 4.
Возможное решение. Для получения большей точности все зубочистки ломаем пополам.

Теперь у нас есть 12 «одноконечных» зубочисток. Уложив их плотно на листе бумаги в клеточку,
методом «рядов» находим средний диаметр D зубочистки. Десять зубочисток образуют ряд
длиной 4 клетки, т.е. 2 см. Следовательно, d = 2 мм. – 5 б

Если сложить все зубочистки так, чтобы острые концы плотно прилегали друг к дружке, то
получится «веер» с углом в 90о. Следовательно, угол φ = 7,5о. – 5 б


